

概率为七十万分之一！一胎生下两女一男

家有三胞胎 生活有苦也有甜

□文/图 本报记者 刘亚杰

有数据显示，自然受孕且自然分娩三胞胎的概率为七十万分之一。这样的稀罕事，就曾发生在咱们身边。

2017年11月，召陵区万金镇司庄村的曹秋月，生下了两女一男三胞胎。这是她第二次生育，她的大儿女8岁，正在读小学。现在，他们家总共四个孩子，由她和婆婆李玉花一起照顾。

照顾三胞胎，很少出家门

5月9日，记者来到曹秋月家，她正在清洗宝宝的衣物。“第一次去医院检查，不确定是三胞胎，医生说还有可能是宫外孕，当时我还大哭了一场。后来我们去检查，才确定是三胞胎。”32岁的曹秋月告诉记者。

说起这三胞胎，曹秋月的婆婆李玉花说：“这方圆十来里地的都知道我们家生了个三胞胎。一见到三胞胎，有些人正走着就会停下来，要拍照。很多人觉得稀奇，没见过。前几天我们去医院，一个医生说她在医院干了这么多年，第一次见三胞胎。”

三胞胎的两位姑姑，经常买衣服和玩具给这三个孩子。曹秋月说：“我们家这三胞胎的推车，是他们在外地的二姑买的。孩儿们的大姑在邓襄镇上做生意，帮了不少忙；平时我们婆媳俩忙得很少出门。”

三个小家伙的衣服，很多是别人送



两女一男三胞胎。

的。有心的人，还会专门挑一样颜色的衣服送给这三胞胎。

都说三胞胎之间有心灵感应，但曹秋月觉得这三个孩子的性格各不相同，老大优优性格比较内向，老二美美比较爱笑，老三乐乐是个男孩，比较好动。平时，三胞胎常常一起哭，一起闹着要吃东西。

曹秋月的婆婆李玉花说：“我今年六十五，有点轻微的脑血栓，前几天去医院检查，医生说是累了。”

每月买奶粉，要花近四千

生三胞胎之前，曹秋月夫妇一直在南方打工，虽说不算特别富裕，但也是村里面的小康家庭。由于辛勤劳动，夫妻俩也有十几万块钱的存款。

2017年年初，曹秋月夫妻俩带着所有积蓄，到广州做窗帘生意。没想到，十几万全部赔了进去。也就在那段时间，曹秋月发现自己怀孕了。

三胞胎出生的时候，由于是早产，一出生便送进了保温箱，一天光保温箱

的花费都三千多。老大和老二的情况还比较好，老三在半个月之后还不能进食，市中心医院的医生让曹秋月夫妇把孩子转到郑大一附院。

“我们到郑州后，医生直接下了病危通知，让我们准备十万块钱。当时是孩子爸爸和爷爷在郑州，我和孩子奶奶在家里，那时候我真的是很崩溃，家里的两个孩子还要照顾。”说起三个孩子刚出生的状况，曹秋月几度哽咽。

三个小家伙现在的身体状况，都已经达到了正常的指标，体重也从刚出生时的不足两公斤，增加到了近七公斤。

“现在，孩他爸在我们村和附近打些零工，离得近能照顾家。现在三个孩子都是喝奶粉，得近四千块钱，他爸挣的钱都不够买奶粉。小孩的爷爷快七十了，现在也还在干活挣钱，都是为了这几个孩子。”曹秋月说。

“虽然辛苦，但是一看到孩子的笑脸，清澈的眼睛，小小的鼻子……再苦也会继续努力！”曹秋月说，谁家有闲置的六个月以上小孩穿的衣服，可以给三胞胎宝宝穿。

花万元买来假证 拿着去处理违章

民警识破，给予行拘3日等处罚

本报讯（记者 杨光 通讯员 杨阳）花钱办了假的驾驶证，竟然还拿着去处理违章！民警细心查看，当场识破！5月3日，梁某因使用伪造的机动车驾驶证被行政拘留3日、罚款2000元，驾驶证记12分。

记者了解到，5月3日，梁某持B1驾驶证到市交警支队违法处理中心处理违章。工作人员很细心，发现其使用的是伪造的机动车驾驶证。当即，民警将梁某控制住，而后将他移交市交警支队机动执勤大队处置。

经过调查得知，2016年10月，梁某通过网络认识一个自称能办理驾驶证的人。双方谈好价钱后，梁某给对方一万元钱，办了C1增驾B1的驾驶证。2017年年底，梁某收到了对方寄来的驾驶证，自以为增驾成功。今年5月3日，梁某拿着买来的B1驾驶证，到违法处理中心处理违章，被工作人员识破。

根据道路交通安全法第九十六条第一款的规定，梁某因使用伪造、变造驾驶证，被行政拘留3日、罚款2000元，驾驶证记12分。

市区太行山路北段 幼儿园门口 窨井盖损坏



窨井盖损坏严重。

□文/图 本报记者 尹晓玉

“郾城区孟庙镇中心幼儿园门口，有一个窨井的盖子损坏严重。这里经常有小朋友进出，非常不安全。我们不知道该向哪个部门反映，就在《漯河晚报》上找到了你的电话，希望你能帮我们解决一下。”5月9日，市民杨女士拨打本报记者的电话。

5月9日下午，记者根据杨女士的指引，来到太行山路北段，看到距离孟庙镇中心幼儿园门口约5米远的人行道上，一个窨井盖损坏严重。

“如果在别的地方，还没那么着急着让修，主要是这个地方离幼儿园门口太近了，孩子们上学、放学都要经过这里，况且幼儿园的孩子们比较小、比较调皮，万一不小心被绊倒磕伤就不好了。”带着孩子经过此处的陈女士担忧地说，希望相关部门赶紧修补一下。

这个事情归谁管？5月9日下午，记者辗转联系到负责此事的孟庙镇政府。相关工作人员告诉记者，他们将立即前去查看、修补。

《中国新歌声》漯河海选 众多“好声音”飙歌

本报讯（记者 杨光 实习生 李潘）5月8日晚，第三季《中国新歌声》城市海选赛漯河赛区半决赛在市区人民路上演，选手们气场十足，声音优美动听，台下观众如看演唱会一般。

记者了解到，这是《中国新歌声》首次在漯河设分赛区，吸引了我市500多名音乐爱好者报名参加，获胜者将参加河南赛区的选拔，甚至还能登上《中国新歌声》的舞台。

选手们放声高歌

5月8日晚上7点，在第三季《中国新歌声》城市海选赛漯河赛区的舞台上，选手们正在放声高歌，他们声音动听，肢体语言丰富，有激情。从参赛歌曲类型来看，选手们的选择五花八门，既有经典流行歌曲，也有民族歌曲，还有选手大胆选择了粤语歌曲和英文歌曲。选手们的倾情演唱，引来场下一片赞叹。

第七位登场的选手李燕，演唱了一曲《灯塔》。她婉转悠扬的歌声，落



选手在台上演唱。本报记者 杨光 摄

落大方的舞台表现，彻底征服了现场观众，以第一名获得晋级卡。

“我从小就喜欢唱歌，得知今年《中国新歌声》在漯河也设了赛区，立马就报了名。”李燕告诉记者，她希望能登上《中国新歌声》的舞台，为漯河争光。

500多人参加海选

记者了解到，当天晚上参加半决赛的共有40名选手。

漯河赛区负责人李鑫告诉记者，对于《中国新歌声》海选，我市音乐爱好者的积极性非常高，参加海选的有500多人，既有驻唱歌手，也有学生。漯河赛区会有20名选手参加河南省的晋级赛，获胜者将会走上《中国新歌声》的舞台，接受四位导师的盲选。

“这是《中国新歌声》首次进入漯河海选，引起了漯河音乐爱好者的广泛关注。”李鑫说，河南有十多个地市举办第三季《中国新歌声》的城市海选赛。

记者了解到，《中国新歌声》是全国知名的电视节目，有很强的影响力，吸引了全国众多音乐爱好者踊跃参加。选手从报名到参赛都是免费的，且全省10强有奖金。这是一个不错的机会，漯河的有实力的音乐爱好者，可以通过这个平台走向全国。